

# ЗВІТ

про виконання завдань Державної стратегії регіонального розвитку України за перше півріччя 2016 року, відновіальним за які визначено МВС

Департамент аналітичної роботи та організації управління  
(назва структурного підрозділу, відповідального за координацію виконання завдань Стратегії)

№ з/п	Найменування завдання Стратегії	Дата початку/закінчення здійснення заходу	Найменування заходу	Проектне та фінансове забезпечення виконання завдання				Індикатори результативності виконання завдання				Стан виконання завдання (з порівняльною оцінкою фактично виконаного і запланованого)	Проблемні питання, їх вплив на виконання завдання (з поясненням причини їх виникнення та зазначенням механізму вирішення)	
				назва, дата та номер рішення про реалізацію програми (проекту) регіонального розвитку, що реалізується в рамках заходу	обсяг фінансування, передбачений програмою (проектом) регіонального розвитку, що реалізується в рамках заходу	обсяг фінансований програмою (проектом) регіонального розвитку, що реалізується в рамках заходу	фактично профінансований обсяг коштів за програмою (проектом) регіонального розвитку, що реалізується в рамках заходу	найменування індикатора, одиниця виміру	прогнозоване значення індикатора	фактичне значення індикатора	відхилення (+/-)			
1.	Розвиток інфраструктури міст (у частині надання адміністративних та інших послуг населенню і суб'єктам господарювання)	Травень-жовтень 2016 року	Початок функціонування територіальних сервісних центрів МВС нового зразка	тих, що діють з початку виконання завдання	з початку реалізації програми (проекту)	з початку реалізації програми (проекту)	з початку реалізації програми (проекту)	948 тис. грн. (міжнародна фінансова допомога)	948 тис. грн.	початок функціонування територіальних сервісних центрів МВС нового зразка	5	1	- 4	До жовтня 2016 р. планується запустити ще 4 центри в різних регіонах держави
				розпорядження Кабінету Міністрів України від 22.10.2014 № 1118 «Питання реформування органів внутрішніх справ України»	20 млн. грн. (бюджетні призначення МВС)	20 млн. грн.	-							
		Квітень-червень 2016 року	Утворення мобільних сервісних центрів МВС	«Питання реформування органів внутрішніх справ України»	20 млн. грн. (бюджетні призначення МВС)	20 млн. грн.	-	-	початок функціонування мобільних сервісних центрів МВС	20	0	- 20	Прибання автотранспортних засобів припинено відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 01.03.2014 № 65	

	<p>Взаємодія з центрами надання адміністративних послуг з питань покращення якості надання адміністративних та запровадження в повному обсязі належного технічного забезпечення ЦНАП для надання всіх послуг ДМС</p>	Постійно	розпорядження Кабінету Міністрів України від 16.05.2014 № 523	-	бюджетні призначення ДМС	-	-	4	3	- 1	<p>ДМС у взаємодії з ЦНАП надаються три послуги, а саме: оформлення та видача паспорта громадянина України; оформлення та видача паспорта громадянина України в разі обміну замість пошкодженого, втраченого або викраденого; уклеювання до паспорта громадянина України фотокартки при досягненні громадянином 25-і 45-річного віку</p>	<p>3 01 жовтня 2016 р. передбачається надання ЦНАП функцій з оформлення і видачі паспортів громадянина України для виїзду за кордон (Закон України від 14.07.2016 № 1474-VIII)</p>
	<p>Видача дозволів на зберігання і носіння (реєстрація, перереєстрація) зброї, на придбання і перевезення вогнепальної зброї, боєприпасів, інших предметів, на відкриття та функціонування об'єктів дозвільної системи, що працюють з вибуховими матеріалами та на переробку мідних дороз за місцем її</p>	Постійно	постанова Кабінету Міністрів України від 04.05.2007 № 795	-	бюджетні призначення Національної поліції	-	-	84163	-	-	<p>Органами та підрозділами Національної поліції забезпечено надання зазначених адміністративних послуг в обласних центрах, районах, крім тимчасово окупованих територій Автономної Республіки Крим, Донецької та Луганської областей</p>	

	обліку з одиого власника на іншого	Постійно	постанова Кабінету Міністрів України від 04.06.2007 № 795	-	бюджетні призначення Національної поліції України	-	-	-	кількість послуг, надані органами і підрозділами Національної поліції, од.	-	23107	-	Органами і підрозділами Національної поліції забезпечено надання послуг в адмін. зазначених адмін. центрах, районах, містах, крім тимчасово окупованих територій Автономної Республіки Крим, Донецької та Луганської областей	-
2.	Відновлення життєдіяльності економічної реабілітації Донецької та Луганської областей	Постійно	постанова Кабінету Міністрів України від 11.12.1999 № 2294	-	бюджетні призначення ДСНС	-	-	-	обстежено будівель, од./обстежено території, га/виявлено вибухо-небезпечних предметів, од.	-	20/ 3735,22/ 14722	-	ДСНС виконано роботи, спрямовані на безпечніше життєзабезпечення об'єктів та відновлення пошкодженої інфраструктури Донецької і Луганської обл. (у частині гуманітарного розмінування)	-

3.	Створення умов для розв'язання проблем переселенців	Оформлення документів, що посвідчують особу та підтверджують громадянство України за місцем фактичного проживання внутрішньо переміщених осіб	Постійно	Закон України «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб»	-	-	-	-	кількість послуг ДМС, що надані внутрішньо переміщеним особам, од.	97877	-	ДМС забезпечено надання послуг з оформлення паспортів громадян України (20562); вклявання до паспорта громадянина України фотокарток при досягненні 25- і 45-річного віку (35162); оформлення паспортів громадян України для виїзду за кордон (41940); оформлення проїзних документів дитини (213)	З державного бюджету на виконання заходів профінансовано 21% запланованих коштів, а в I півріччі 2016 р. - лише 5%	
4.	Розвиток прикордонних територій	Розбудова та облаштування державного кордону на території Чернігівської, Сумської, Харківської, Донецької, Луганської і Херсонської областей	2015-2018 роки	розпорядження Кабінету Міністрів України від 14.05.2015 № 439	- // -	2194,8 млн. грн.	1205,2 млн. грн.	460,0 млн. грн.	60,0 млн. грн.	створення системи інженерно-технічного облаштування українсько-російського державного кордону. відсотків фінансування від запланованого	21	39	Інженерно-технічне облаштування українсько-російського державного кордону здійснено в межах фінансування	- 18

Міністр внутрішніх справ України

А.Б. Аваков

25 серпня 2016 року